## Студенты медицинского колледжа посетили **больницу в Красногорске**

Студенты выпускных групп Рузского филиала Московского областного медицинского колледжа, обучающиеся по специальности «Сестринское дело», посетили Красногорскую больницу. Это мероприятие было организовано в рамках содействия трудоустройству выпускников.

В лечебном учреждении студентов встретила главная медицинская сестра Никулина Ирина, которая рассказала об истории своего учреждения, ответила на интересующие вопросы студентов касательно специфики и графика работы. После этого студенты разделились на группы для посещения различных отделений: в хирургическом отделении они наблюдали за работой медсестёр, которые готовили пациентов к операциям; в отделении реанимации вниманию студентов была представлена работа по мониторингу состояния пациентов, где каждая деталь играет важную роль в процессе спасения жизни; в детском инфекционном отделении студенты увидели, как медицинские сёстры общаются с маленькими пациентами и их родителями.

«Важность командной работы и взаимодействия между специалистами различных профилей является необходимым условием для обеспечения высокого качества медицинских услуг», поделилась главная медицинская сестра больницы Никулина Ирина.

Такие экскурсии способствуют выпускникам не только ознакомлению с особенностями работы в медицинских учреждениях, но и расширению своих профессиональных горизонтов.

